
PROGRAMA CLNTRO EN TU COMUNIDAD.- [NCU[STA REALIZADA POR LA CONTRA LO RIA tvtUNICIPAL 

lla. Alvarado Santa Irene ada Sección, [ucvcs 06 de Julio de 2017 

Servicio c11 horario csrahlec ido. LI 100°111 de lo ... eucuevtados e ... ta <le acuerdo ( 011 el hor,1riu c!\.lahlcci<lo 

SISEN 
·•I 

Sistema de E.ncuesus 

Género Rango Calidad del Servicio Atención del Servidor 

-.; -� 
3.3 

.3 

Adultos aJ 3 Porcentaje 
(·�) 

Porcectare 
(•/e) 

Servicios más Solicitados 

Porcentaje 
('t•) 

Seguro Popular: 5.0 

Propuestas 

Porcenta¡e 
('to) 

Felicitaciones: 10.0 

10 

15.0 

15 

Segunda Visita .. 



PROGRAMA Cl:.Nt'RO [N TU COMUNIDAD.- íNCU[STA REALIZADA POR LA CO\fTRALORIA MUNICIPAL 

Ra. Bucna,ista ira Scccion tTS), Mir reo les 05 de Jttlio de 2.017 

Servicio en horario c!.t.1hlcdJo: El ,oou,;, de los cn1.uc�tado<o cera de acuerdo 1..n11 el hor.iriu ci.tahlcddo 

SISEN 
·•I 

Sistema de Encuestas 

Género 

Adultos 71 3 

Rango 

NIIIM. 15. 

Calidad del Servicio 

Excelente 48 7 

Atención del Servidor 

Segunda Visil,t� 

e 

Sin 

Servicios más Solicitados 

Consultes Medic.Js: 54.7 

Porcentaje 
('!,) 

Propuestas 

- Fe1icitociones 6.0 

Mos Frecuentes. 6.0 - 

67 

6.0 



Centro- 
PROGR.A",IA ce, fRO r, ru COMUI\IDAD.- ENCUESTA R[ALl7..ADA POK LA CO'-'TRALOKIA MUNICIPAL 

( ol (arr11,1I, i\1arlt•s 04 de Juliu ele .:.017 

Sen «to c-11 hor.11 iu establcerdo 11100°'1'! de los cncucsradcc cstd de acucnto con el hor.ar¡o cstehlccrdo 

SISEN 
•l 

Sistem� de Encuesw 

Género Rango Calidad del Servicio Atención del Servidor 

Excei.n1e 42 E r.crlPnt"' 39 

Porcenta¡e e·.) 
AdullM 711 

""''"' .. '- 4 ,z_o 

Servicios más Solicitados 

�--------- Consultas Medicas: 27 2 

Mascotas Salud3bles 8.6 ......, 

Nutncton 3 7 

Porcenta¡e 
('19) 

. 7.4 

Seguro Popular . 8 6 

--------- Pago Pred,al y Agua 3 7 
Odontctoqre 8 6 

Propuestas 

I • z, 
- Fehc1tac1ones 1 2 

i-- Mas Frecuentas. 3.7 

l'rin1er.1 \'1.,11<1� 



PROGRAMA l [N"l no FN l ll ( OM UNI UAU.- l:NllJ 1 \ l 1\ IH Al 1/ A DA l'Olt l A (_ o., t RAI OIHA ,\ill \>IL l l'AI 

I raer 1 omac dc ()c11it1apo1l;1111 (IS\I I l l l nc.uuc 1 ,,.. \n¡!cl<'�I \1.:irlt'\ 11 de Julio de . .un7 

�en re ro en hura, tu l'\lahle1 ido: 1.1 10011'11 de lo, l'llllll'',l,tdu, evta de au1t•1do ceu r-l ho1,H11J c\lahh·l 1do 

SISEN 
1 

Si11t"mJ de Iecuesus 

Género 

Porcerta1e 
('•) 

5 1 • 3 
Mutvr•s �, 3 

Adulto, 60 O 

Rango 

Pcrcentare 
('o) 

B 

Calidad del Servicio Atención del Servidor 

Cultura Ambiental: 1.3 

Fisioternpia · 2.7 

Servicios más Solicitados 
35 3 

INAPAM · 1 3 

Odontolog1a 10 O J 
Orientacion Paicctcjnca O 7 

Seguro Popular 3 3 

Porcenta¡e 
(�o) 

3 3 

Propuestas 

Sin 

!::�=�••- Fehcrtacrone e 1 3 
- Que Cumplan y Sean Honestos 2 O 

- Mas Frecuentes 8.0 

Pri1ncra vtsua ' 



PROGRAMA CENTRO ENTU COMUNIDAD.- ENCUESTA RCAJ IZADA POR LA CONíRAI.ORIA MUNICIPAL 

ll.i. l\tmbulushal ttuccntcncr¡o). Míe.coles 11. de Julio de .1.017 

SISEN 
1 

Sis1tmJ de Ircuesus 

Género Rango Calidad del Servicio Atención del Servidor 

Porcenteje R 1 _. , 7 (•,) egua,-. 
Porcentare R 1 0 7 (•o) eguar 

Pcrcentaie Nlfios 3 3 
(•,) 

Adultos 79 3 

Pcrcentere 
(•o) 

M�Jtires 78 O Exoetente 79 3 

Servicios más Solicitados 

Porcenta¡e 
(',o) 

Mascotas Saludables: 36.0 

�--------- Consultas Medicas. 32.7 

2.0 

Propuestas 

Porcenta¡e 
(•1,) 

Fehcrtacrcnes : 25 3 

Scguuda \li...,ita� 



PROGRAMA CENTRO l:N TU COMUNIDAD.- ENCUESTA RC:ALIZADA POR LA CONTKALOKlA MUNICIPAL 

Ra. FI Censo. jueves 13 de Julio de .1017 

ScrviLio en horari1J cvrablecido: El ,ooo/u tic los encucsradce uvra de acuerdo 1..1i11 el horario ectnhlec idu 

SISEN 
·•I 

ShtemJ de Encuenas 

Género Rango Calidad del Servicio Atención del Servidor 

Excelente . 28 6 

Porceutare 
(�o) 

Adultos : 78 6 

Porcenta¡e 
(•o) 

M Jera& 77 1 

Servicios más Solicitados 

Consultas Médicas: 72.9 

Porcentare 
(.,o) 

...... 111!.-- Consultas Dental· 1.4 
....-- 

Bolsa de Traba¡o: 4.3 

� Servicios de Estetica · 4.3 

� Odcntcloqta : 8.6 

��--Mascotas Saludables 1 4 
---- ��..._ Ersroíer apra 1 4 

.......___ Cultura A1nb1ental 5 7 

Propuestas 

Y
--Mas 

Frecuentes 5 7 

Mas Servrcrcs Med1coa 7.1 
Otros 

Porcenta¡e 
(",o) 

Fellcrtactones · 35.7 

Primera visua" 



Certtro- 
'""'""" 

PROGRAMA CENTRO ENTU CUMUNID/\0.- ENCU[STA REALIZADA POR L.\ (01\'TRALORIA MUNICIPAL 

Col. G,l\ iulas Nu1 te Sector Popular, M,Htcs 18 <le Julio de 2017 

Sen icio en horario C!>tablccido: El 100°-0 de los encuestados esta de acuerdo con el horario establecido 

SISEN 
·•I 

Sistenu de Erw:ueuai 

Género Rango Calidad del Servicio Atención del Servidor 

celenle 56 7 

Porcenta¡e 
(•,¡ 

Porcenteje 
(·�) 

Adultos 6J 3 

Servicios más Solicitados 

[v'.cio• de Est,tlea : 20.0 

l\ Pogo Predrel y Agua. 1.7 
Odontologia: 1.7 

Propuestas 

Primera\ isita a esta Lolalid,nl� Personas que se lograron encuestau' 60 de 150' 



PROGRAMA CENTRO EN TU COMUNIDAD.· ENCUESTA REALIZADA POR LA CONTRA LO RIA MUNICIPAL 

Col. Conslitucion Ra. Laganera 1 ra Secdón, Miercules 19 de Julio lle 2017 

Ser-vicio en hora¡ io establecido: U roosu de los encuestados C'-ld de acuerde con el horario csrabtccído 

SISEN 
••I 

Sinema de Encuest.U 

Género Rango Calidad del Servicio Atención del Servidor 

AdUlt05 61 J 

Servicios más Solicitados 

Odontologia: 2.7 

Pago Predial y Agua: 4.0 

Seguro Popular: 1.3 

iiiiiiiiill-- Servicios de Estetica: 4.0 

..--�--..-�- Mascotas Saludables. 15.3 

Porcenteje 
(�'t) 

Cultura Ambiental · 20.0 

Propuestas 

--- Mas Frecuentes : 6 7 o.o 

wr Mas Servicios'; Programas: 2.0 

·� Mas Servicios Medicos. 4.0 

Primera, isitc a esta Lol:tlid,1d' 



Cefltro- 
IOl'OOSIOCOI 

PROGRAMA CENTRO EN TU COMUNIDAD.- ENCUESTA REALIZADA POR LA CONTRALORIA r-.·tUNICIPAL 

Ra La ttuasrcce zda Scccion, Jueves 20 de Julio de 2017 

Servicio en horario establecido: El ,00% de los encuestados esta de acuerdo con el horario establecido 

SISEN 
•ti 

Sistema de Encuestas 

Género 

Adultos 53 7 

Rango Calidad del Servicio Atención del Servidor 

Servicios más Solicitados 

2.0 

Cultura A1nbiental: 6.7 

Segunda\ isita a csra Lccatidad' 

Porcenta¡e 
(-Jo) 

Propuestas 

· 14.8 

- Felicitaciones : 5.4 

.4 

Personas que se lograron encuestar." 149 de 150 · 



Cet1tnr 
"'""'"" 

PROGRAMA CENTRO [NTL COr-.1UNIDAD.- CNCU[STA REALIZAD,\ POR L"- CONl'RALORIA MUNICIPAL 

Ra Aniu.�to {TS). Martes :i.5 de Julio de :i.017 

Set vicie en hru-a¡ io estabtcc«!«: 1-1 uu,0,,1 de los cncucstados cst,l de acuerdo con el horario est ablecrdo 

SISEN 

• 
SiStem.l de EI\C\lestJI 

Género Rango Calidad del Servicio Atención del Servidor 

?J':> 
Excele-nte . 3 .3 Excelen\c . 34.0 

Nlr'lot; 215 O 

Adole cent.•. ,o.o 

Porcei1ta¡e r» 
Adultos S4 7 

Servicios más Solicitados 

Cultura Ambiental · 24.0 

Porcentare 
(%) 

� Mascotas Saludables· 7 3 

Odonto1og1a . 2.0 

Servicios de Estetica: 8.7 

Propuestas 

Pcrcenteje 
(',.) 

Mas Frecuentes: 11.3 

11 • � 
tlcitacrones · 11.J 

\\ • '? 

Segunda \i!>ila a eMa Localidad Pen,011,l'> que ve logr,1ro11 cucuester: · 15u ele 15u 



PROGRAMA C(NTRO EN TU COMUNIDAD.- rNCU[STA REALIZA Di\ POR LA CONTRALORIA I\IUNICIPAL 

Ra. Guineo 1r.1 Scccton. Micrcole:. z6 de Julio de !.017 

Se, vicio en hora1 io estabtectdo: 1:1 100� •• ele los encuestados esta de acuerdo con el horar¡o establecido 

SISEN 
1! 

SiStef'll.l de EncuestJs 

Genero Rango Calidad del Servicio Atención del Servidor 

Porcentere 
('/,) 

A.dUIIOI 62 0 Nmos 121' 

------ Pago Prediat y Agua: 12.7 

Mascotas Saludables. 2.0 
.--- --- Nutrición: 0.7 

,...;¡��::::�------- ::::--- - Odontologia : O. 7 

Porcenta¡e 
(9/1) 

Servicios más Solicitados 

Propuestas 

Maa Ser.-icios Medicoa: 10.7 

Porcenta¡e 
(%) 

1º 
Mas Frecuentes: 20.0 

Feücuccroues 22.o 

Pi imer.:a, l',it.:i .:i cst.r I oc altd ad Pc,,on,h que '>C logr.1ron ClllUCSt,11: · 150 de 150' 

--- ____,---...___ 



l'KUlJKAl.>'lA Ltf'I I KU 1:.N JU LU1\1UNIUAU.- t.NlUhtilA l<EALIZAUA PUi< LA CUNTKALUKIA 1\1UNllll'AL 

Fracc. lnfonavit Cd. Industrial, Martes 01 de de Agosto de 2017 

Servicio en horario establecido: El 100% de los encuestados esta de acuerdo con el horario establecido 

)l)tN 

•ll 

Género Rango Calidad del Servicio Atención del Servidor 

Porcereeje 
(�li) 

Adultos ; 59.3 

Servicios más Solicitados 

Pag 
Mascotas Saludables : 1 

Cult 
Porcentaje 

('ío) 

: 11.3 

Consultas Dental: 5.3 

Propuestas 

'- M3s Frecuentes : 7 .3 

Primera visita a esta Localtdad" Personas que se lograron encuestar:' 150 de 150' 



J'}{Ul.KAJ\'IA t.t.N J KU tN JU LUMUNJUAU.- t.NLUt.�lA Kl:.ALllJlUA YUK LA t.UN l KALUKIA MUNILIYAL 

Ra. PajonaJ, Miercoles 2 de Agosto de 2017 

Servicio en horario establecido: El 100% de los encuestados esta de acuerdo con el horario establecido 

)Dtt� .,, 

Género 

Adulto$ : 59.9 

Rango Calidad del Servicio Atención del Servidor 

Servicios más Solicitados 

Masco s Saludabllta 24.8 
Porcentaje 

(%) 

Propuestas 

------ Seguro Popular: 7.1 

Servicios de Estética: 12.1 

Trámites de Cartilla: 0.7 

Pri,nera visita a esta Localidad" Personas que se lograron encuestar:' 141 de 150' 



PROGRAA1A CENTRO EN TU COMUNIDAD.- ENCUESTA REALIZADA POR LA CONTRALORlA MUNICIPAL 

Ra. Hueso de Puerco, Jueves 03 de Agosto de 2017 

Servicio en horario establecido: El 100% de los encuestados esta de acuerdo con el horario establecido 

SISEN 
•11 

Género Rango Calidad del Servicio Atención del Servidor 

.7 

Porcentaje 
('�) Adultos : 48.0 

Servicios más Sollcttados 

INAPAM: 0.7 
Cultura Ambiental: 10.0 

Porcentaje 
(�10) 

8 7 

Propuestas 

Segunda visita a esta Localidad" Personas que se lograron encuestar:' 150 de 150' 



,centr& 
IOO'íll!OOI"· --·- ,-,.-J"IU 

PROGRAMA CENTRO EN TU COMUNIDAD.- ENCUESTA REALIZADA POR LA CONTRALORIA MUNICIPAL 

Ra. Hueso de Puerco, Jueves 03 de Agosto de 2017 

Servicio en horario establecido: El 100% de los encuestados esta de acuerdo con el horario establecido 

SISEN 
·•I 

Slslfflll dt Encu!':!us 

Género Rango Calidad del Servicio Atención del Servidor 

.3 .7 

Porcentaje 
(%) Adultos: 46.0 

Porcentaje 
(o/o) 

Servicios más Solicitados 

INAPAM: 0.7 
Cultura Ambiental: 10.0 

Porcentare 
(•/o) 

8 7 

Propuestas 

Sin 

Segunda visit..1 a esta Localidad* Personas que se lograron encuestar:' 150 de 150' 



PRUGKA.MA C..ENJ"KU EN TU LUMUNIUAO.- .ENLUE�TA REALIZADA POK LA LUNTRALURlA MUNICIPAL 

Fracc. 1 nfonavit Cd. Industrial, Martes 01 de de Agosto de 2017 

Servicio en horario establecido: El 100°/o de los encuestados esta de acuerdo con el horario establecido 

)l)tN 

•tl 

Género Rango Calidad del Servicio Atención del Servidor 

Porcenta¡e 
{'Yo) 

AdlltlOS : S9.J 
Porcenta¡e 

(',í) 

Servicios más Solicitados 

Pag 
Mascotas Saludables : 1 

Porcentaje 
(%,) 

: 11.3 

Consultas Dental: 5,3 

Propuestas 

Porcentaje 
('/o) 

-........_ Mas Frecuentes; 7.3 

Primera visita a esta Localidad" Personas que se lograron encuestar:' 150 de 150' 



l'KUGKAMA CENTKU EN 'l U lUMUNIUAU.- tN(UESTA K.EALIZAUA 1'01{ LA lUN"l KALUIUA MUNICIPAL 

Ra. Pajonal, Miercoles 2 de Agosto de 2017 

Servicio en horario establecido: El 100% de los encuestados esta de acuerdo con el horario establecido 

)l)tN 

•11 

Género 

Adultos ; 51.9 

Rango Calidad del Servicio Atención del Servidor 

Servicios más Solicitados 

------- Seguro Popular: 7 .1 

Servicios de Estética: 12.1 

Porcentaje 
('lo) 

Propuestas 

Primera visita a esta Localidad" Personas que se lograron encuestar:' 141 de 150' 



PROGRAMA CENTRO EN TU COMUNIDAD.- ENCUESTA REALIZADA POR LA CONTRALORIA MUNICIPAi 

Col. Miguel Hidalgo Etapa 1, Martes 15 de Agosto de 2017 

Servicio en horario establecido: El 100% de los encuestados esta de acuerdo con el horario establecido 

SISEN 
•ti 

Género Rango 

Porcentaje 
Adultos: 114.7 (�•) 

Calidad del Servicio Atención del Servidor 

Servicios más Solicitados 

------- Mascotas Saludables : 14.0 

------ 

Servicios de Estética : 20.0 

Porcentaje 
(%) 

_,,.,.,.-- Odontologia : 4.0 

-> 

Sin 

Segunda visita a esta localidad .. 

Propuestas 

Felicitaciones: 0.7 
� Mas Frecuentes: 0.7 

Otros: 1.3 f 
t, 3 

Personas que se lograron encuestar:' 150 de 150 



--- ·-- 
PROGRAMA CENTRO EN TU COMUNIDAD.- ENCUE�TA Rf.AUZADA POR LA CONTR�LORIA MUNICIPAL 

Fracr. Gracias México (Villa Playas del Rosario), Mlercoles 16 de Agosto de 2017 

Servicio en horar¡o establecido: El 100% de los encuestados esca de acuerdo con el horario establecido 

SISEN 
·•I 

Género Rango Calidad del Servicio Atención del Servidor 

32.. 

., 

Pcrcentare 
(%) 

Adultos· 68.0 

Servicios más Solicitados 

----------- Cultura Ambiental · 17 .3 

------- 

Porcentaje 
(',>) 

Propuestas 

Sin 

"3 

1 , 3 

3o3 

Prlmera v isita a esta Localidad" Personas que se lograron encuestar:' 150 de 150' 



PROGRAMA CENTRO EN TU C01\.IUNIDAD.- ENCUE�l-A REALIZADA POR LA CONTRALOlllA MUNICIPAL 

Col. Casa Blanca ira Sección, Miercoles 23 de Agosto de 2017 

Servicio en horario establecido: El 100% de los encuestados esta de acuerdo con el horario establecido 

SISEN 
·•I 

Género Rango 

Adulto, : 67 .3 

Calidad del Servicio Atención del Servidor 

Servicios miis Solicitados 

Se 

Cultura Ambiental: 22.1 

Prtmera visita a esta Localidad" 

Porcenteje 
('"lo) 

Propuestas 

------------- Mascotas Saludable$: 10.6 

� Seguro Popular: 6.2. 

- Felicitaclones: 8.0 

Personas que se lograron encuestar:' 113 de 150' 



PROGRAMA CENTRO EN TU COMUNIDAD.- ENCUESTA REALIZADA POR LA CONTRALORIA MUNICIPAL 

Ra. Estancia Vieja 1r,1 Sección, Jueves 24 de Agosto de 2017 

Servicio en horario establecido: El 100% de los encuestados esta de acuerdo con el horario establecido 

SISEN 
·•! 

Género 

Adultos · 60.2 

Rango Calidad del Servicio Atención del Servidor 

Servicios miis Solicitados 

Servi 

Cultura Ambiental: 21.4 

Pcrcente¡e 
(•/,) 

Propuestas 

--------Mascotas Saludables: 7.8 

Actividades Infantiles. 5.8 

Bolsa de Trabajo: 1.0 

Primera visita a esta Localidad" Personas que se lograron encuestar:' 103 de 150' 



\Centr& 
''"'"""' 

PROGRAMA CENTRO EN TU COMUNIDAD.- ENCUESTA REALIZADA POR LA CONTRALORIA MUNICIPAL 

Ra. C01onel Tmconis (San Francisco .¡ta Sección), Jueves 31 de Agosto de 2017 

Servicio en horario establecido: El 100% de los encuestados esta de acuerdo con el horario establecido 

SISEN .. , 
Sistmu Ge Encuesos 

Género Rango Calidad del Servicio Atención del Servidor 

Adultos: 45.4 

Pcrceoteje 

(%) ...... 

AdOll�I 

servicios más solicitados 

Cultura Ambiental: 20.6 

Porceotare 
(%) 

52 

Propuestas 

Sin 

Primera visita a esta Localidad" Personas que se lograron encuestar:' 97 de 150' 



PROGRAMA CENTRO EN TU COMUNIDAD.- ENCUESTA REALIZADA POR LA CONTRALORIA MUNICIPAL 

R,1. Estanzuela u-a Sección, Martes 22 de Agosto de 2017 

Servicio en horario establecido: El 100% de los encuestados esta de acuerdo con el horario establecido 

SISEN 
·•I 

Sistem.l de Encuestas 

Género Rango 

AdUIIOS · 77.9 Porcentaje 
(•'i) 

Calidad del Servicio Atención del Servidor 

Servicios más Solicitados 

Mascotas Saludables: 18. 

Porcentaje 
1·�1 

Propuestas 

------- Odontología : 5.8 

Seguro Popular: 4.7 

___- Bolsa de Trabajo : 3.5 

Sin 

Segunda visita a esta Localidad" Personas que se lograron encuestar;' 86 de 150' 



PROGRAMA CENTRO EN TU COMUNIDAD.· ENCUESrA REALIZADA POR LA CONTRALORIA MUNICIPAL 

Ra. Rio Viejo ida Scccion, Martes 29 de Agosto de 2017 

Servicio en horario establecido: El 100% de los encuestados esta de acuerdo con el horario establecido 

SISEN 
·•I 

SistMIJ de Eocuflus 

Género Rango Calidad del Servicio Atención del Servidor 

0.7 

.J 

Porcenta¡e 
(%) 

Adultos : 68.0 

Servicios más Solicitados 

____ Seguro Popular: 7 .3 

Porcentaje 
(%) 

Servicios de Estética: 19.3 

Actividades Infantiles : 6.0 

Propuestas 

Sin 

Segunda visita a esta Localidad* Personas que se lograron encuestar:' 150 de 150' 



PROGRAMA CENTRO EN TU COMUNIDAD.- ENCUESTA REALIZADA POR LA CONTRAI.ORIA MUNICIPAL 

Ra. Torno Largo 3r,, Scccion, l\.1iercoles 30 de Agosto de 2017 

Servicio en horario establecido: El 100% de los encuestados esta de acuerdo con el horario establecido 

SISEN 
·•I 

Género Rango Calidad del Servicio Atención del Servidor 

AdUIIOS. S7.7 Porcentaje 
(%) 

Servi 

Servicios más Solicitados 
-------Actividades Infantiles: 10.6 

---------- -Atención Ciudadana: 4.1 

Mascotas Saludables : 3.3 

Porceeteie 
1·�1 

Cuttura Ambiental : 26.0 

Propuestas 

Prirnera visita a esta Localidad" Personas que se lograron encuestar:' 123 de 150' 



PROGRAi\-1A CENTRO EN TU COMUNIDAD.· ENCUESTA REALIZADA POR LA CONTRALORIA MUNIC !PAL 

Ra. Corregidora Ortiz 4ta Sección, jueves 17 de Agosto de :::to17 

Servicio en horario establecido: El 100% de los encuestados esta de acuerdo con el horario establecido 

SISEN 
·•I 

Género Rango Calidad del Servicio Atención del Servidor 

Porceota¡e 
(%) 

,Adultos: 11, ---L 

Servicios más Solicitados 

Porcenteje 
(%) 

----- Odontologia : 9.4 --· 
Seguro Popular: 6.3 

Propuestas 

Mas Frecuentes: 3.1 -- 
Primera visitad esta Localidad" Personas que se lograron encuestar:' 32 de 150' 



PROG!ZA1\.l.\ CENTRO EN TU COMUNIDAD.- ENCUF.�l'A REALIZADA POR LA CONTRALORIA MUNICIPAL 

Fracc. Villa las Flores, Cd lndustriat, Martes 19 de Septiembre de 2017 

Servicio en horario establecido: El 100º,ú de los encuestados esta de acuerdo con el horario establecido 

SISEN 
111 

Género Rango Calidad del Servicio Atención del Servidor 

AdUlfO$: 7C.7 

servicios más solicitados 

Servicios de Estetica: 14.0 

Porcentaje 
(-Jo) 

Consultas Médicas: 28.7 

Propuestas 

Sin 

Segunde visita a esta Localidad* 

��--=-.:--Perifoneo• Información: 0.7 
Mas Frecuentes: 1.3 

Personas que se lograron encuestar:' •50 de 150' 



PROGRAMA CENTRO EN TU COMUNIDAD.- ENCUESTA REALIZADA POR LA CONTRALORIA MUNICIPAL 

Ra. La Lima, Mtercoles 20 de Septiembre de 2017 

Senricio en horario establecido: El 100% de los encuestados esta de acuerdo con el horario establecido 

SISEN 
••I 

S'tsttnu oe Eocuesus 

Género Rango 

Adultos . 73.9 Porcentaje 
(�,) 

Calidad del Servicio Atención del Servidor 

Servicios más Solicitedos 

Mase 

Porceotare 
(Y,) 

.1 

Propuestas 

Sin 

Segunda visita a esta Localidad .. Personas que se lograron encuestar;' 115 de 150' 



PROGRAMA CENTRO EN TU COMUNIDAD.- ENCUESTA REALIZADA POR LA CONTRALORIA JlvlUNICIPAL 

Ra. La Vuelta (Ejido La Jagua). Jueves 21 de Septiembre de .2017 

Servicio en horario establecido: El 100% de: los encuestados esta de: acuerdo con el horario establecido 

SISEN 
·•I 

Género Rango Calidad del Servicio Atención del Servidor 

Pcrcentare c·•1 
Porcenta¡e 

(',\) 

Servicios miis Solicitados 

Cultura Ambiental: 21.1 

---------- Mascotas Saludabl•s: 10.5 

Atención Ciudadana : 7 .9 

Porcenta¡e 
(',\) 

Propuestas 

Pcrceoteje 
(%) 

--- Mas Fn1cu•nles : 5.3 

Primera visita a esta Localtdad ' Personas que se lograron encuestar:' 38de 150' 



PROGRAMA CENTRO EN TU cor..lUNIDAD.- ENCUESTA REALIZADA POR LA CONTRALOR/A MUNICIP.AL 

Ra. Buena Vista ada Seccion (TS), Jueves 07 de Septiernbre de 2017 

Servicio en horario establecido: El 1ooºA, de los encuestados esta de acuerdo con el horario establecido 

SISEN 
·•l 

Sistema ce Eocuest.1 

Género 

MU}91"9S: SI.O 

Adultos: S0.7 

Rango 

Porcenta¡e 
(%) 

Calidad del Servicio Atención del Servidor 

Servicios miis Solicitados 

Porcentaje 
(�o) 

Propuestas 

--------Servicios de Estética: 8.7 

---- Mascotas Saludá:bles : 7 .3 

� Odontolog;a: 4.0 
.. 1llii-- F;,;oterapia f 3.3 

Prfmcra visita a esta Localidad* Personas que se lograron encuestar:' 150 de 150' 



Pfl:t..JLllAi\rlA CENTRO EN TU COMUNIDAD.- ENCUESTA REALIZADA POR LA CONTRALORIA MUNIC[PAI, 

Re. Gonzalez are. Sección, Martes 12 de Septiembre de 2017 

Scr\'i<.10 e<1 horario establecido: El 100% de los encuestados esta de acuerdo con el horario establecido 

SISEN 
·il 

Género 

Aciu1to11 71.8 

Rango 

Nlnos : 10., 

Porcentaje 

('\) � 
J .o 

Ado11s:c:1nW .J 

Calidad del Servicio Atención del Servidor 

Servicios miis Solicitndos 

Porcenteje 
(-J,) 

Propuestas 

__.--Actividades Infantiles. 10.0 -- 
- Odontclogía: 1.8 

- Consultas Dental: 1.6 

.._ Mas F1•cuentat.: 9.1 

Segunda visita J esta Localidad* Personas que se log.raro,1 encuesran ' 110 de 150' 



PROGRAi\'IA CENTRO EN TU COMUNIDAD.- ENCUESTA REALJZADA POR LA CONTRALORIA MUNICIPAL 

Villa Pueblo Nuevo de las Rarees, Mie rcoles 13 de Septiembre de 2017 

Servicio en horario establecido: El 100% de los encuestados esta de acuerdo con el horario establecido 

SISEN 
••I 

Género Rango Calidad del Servicio Atención del Servidor 

Adultos: 51.7 

ExceMntl : 66.7 

Porcenta¡e 
(-/,) 

Servicios mós Solicitados 

2.0 

27 

Fisioterapia: 1.3 Porcentaje 
{�a) 

Cultura Ambiental: 18.0 

Propuestas 

.3 

- Felicitaciones: 6.7 

Tercera visita a esta Localidad' Personas que se lograron encuestar:' 150 de 150' 



PROGRAMA CENTRO EN TU COMUNIDAD.- ENCUESrA REALIZADA POR LA CONTRALORIA MUNICIPAL 

Ra. Barranca y Guanal (Ejido el Tintillo), jueves 14 de Septiembre de 2017 

Servicio en horario establecido: El 100% de los encuestados esta de acuerdo con el horario establecido 

SISEN 
·•I 

Género 

Adultos · 83 6 

Rango 

Porcenta¡e 
(4/1) 

Calidad del Servicio Atención del Servidor 

Sin 

Servicios miis Solicitados 

Cultura Ambiental: 31.2 

Porcentaje 
(�·) 

Propuestas 

Serviclos de Estetica : 5.2 

Felicitaciones : 2.6 

Prin1era visita a esta Localidad" Personas que se lograron encuestar:' 7i de 150 · 



PROGRAMA CENTRO EN Tl.J CO!\ifUNIDAO.- ENCUESTA REALIZADA POR LA CONTR..\LORIA MUl'\fCIPAL 

Ra. Torno Largo u-a Sección, Mie rcoles 2¡ de Septiembre de 2017 

Servicio en horario establecido: El 100% de los encuestados esta de acuerdo con el horario establecido 

SISEN 
·•I 

Género 

ACIUIIOS : !5.3 

Rango 

Porcenteje 
(',IJ 

Calidad del Servicio Atención del Servidor 

'K(Z:.. 1 

Cult 

Servicios miis Solicitados 

-------- Fisioterapia: 7.4 

Pago Predial y Agua: 5.8 

Porcentaje 
(%) 

Consultas Medicas : 38.0 

Propuestas 

-- Mas Precuemes : 7.4 

Pr+me ra visita a estd Localidad" Personas que se lograron encuestar:' 121 de 150' 



PROGRAMA CENTRO EN TU COMUNIDAD.- ENCUESTA REALIZADA POR L\ CONTRALORIA MUNICIPAL 

Ra. Marillas ..¡.ta Sección, Jueves 28 de Septiembre de 2017 

Servicio en horario establecido: El 100% de los encuestados esta de acuerdo con el horario establecido 

SISEN ,,¡ 
SisrenuaE!lCl!esllS 

Género Rango Calidad del Servicio Atención del Servidor 

Pcrceotere 
(�'t) 

Ad 

Adultos: 47.3 

servicios más solicitados 

0.9 

Porcenteje 
(%) 

Servicios de Estittica : 5.5 

Mascotas Saludables : 5.5 

--- Fisioterapia : 3.6 

Atención a la Mujer: 1.8 

Atención Ciudadana: 1.8 

Cultura Ambiental: 41.8 

Propuestas 

Pr+mera visita a esta Localidad* Persones que se lograron encuestar:' 55 de 150' 

/ 



PROGRA,\1.A CENTRO EN TU COMUNIDAD.- ENCUESTA REALIZADA POR LA CONTRALORIA MUNICIPAL 

Ra. Buena Vista Rio Nuevo 3ra Sección, Martes 26 de Septiembre de 2017 

Servicio en horario establecido: El 100% de los encuestados esta de acuerdo con el horario establecido 

SISEN 
·•I 

Género Rango 

Adultos: 56.7 PorcantaJe 
(•'i) 

Calidad del Servicio Atención del Servidor 

Servicios más Solicitndo5 

Porceoteje 
(%) 

-Seguro Popular: 5.8 

Fisioterapia : 5.0 

Segunda visita a esta Localidad" 

Consultas Médicas : 50.8 

Propuestas 

Mas Personal : 0.8 
Mas Servicios y Programas: 1.7 

-- Mas Frecuentes: 3.3 

Felicitaciones: 8.3 

Personas que se lograron encuestar:' u.o de 150' 


